

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಆಇ 158 ವಾತೆಸಿ 2018

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,
ವಿಧಾನ ಸೌಧ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 17-07-2018

ಅ ಧಿ ಸೂ ಚ ನೆ

ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರುಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿ, ಅವರ ಹೆಸರುಗಳ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವೃತ್ತ ಹುದ್ದೆ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ	ವರ್ಗಾವಣೆಯ ಮೇಲೆ ನೇಮಿಸಲಾದ ಹುದ್ದೆ
1	2	3
1	ಎನ್. ಸತೀಶ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-1), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಆರ್ಥಿಕ ಗುಪ್ತವಾರ್ತೆ ಘಟಕ-1), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಶ್ರೀಮತಿ ಎನ್. ಶಿಲ್ಪ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
2	ಶ್ರೀದೇವಿ ಬಿ. ಸಂಕೇಶ್ವರ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-3), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ವೆಚ್ಚ), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ವಿ. ಸುಜಾತ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
3	ಶೈಲಾ ರವಿಕುಮಾರ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-4), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ-1.8), ವಿಭಾಗೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-1, ಬೆಂಗಳೂರು (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
4	ಐ.ಎಂ. ಇಚ್ಚಂಗಿ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-7), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಕಾನೂನು ವ್ಯವಹಾರಗಳು-1), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
5	ಆರ್.ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-8), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ), ವಿಭಾಗೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-2, ಬೆಂಗಳೂರು (ಶ್ರೀಮತಿ ಪರಿಮಳ ನೀಲಗಾರ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
6	ಜಿ.ಎಂ. ರಾಮಣ್ಣ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-11), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ-3.8), ವಿಭಾಗೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-3, ಬೆಂಗಳೂರು (ಶ್ರೀ ಎ.ಕುಮಾರ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)

17/7/18

7	ಫಿರೋಜ್ ಖಾನ್ ಎಂ. ಬಿಲ್ಲೇದಾರ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-12), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ-6.8), ವಿಭಾಗೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-6, ಬೆಂಗಳೂರು (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
8	ಎನ್. ಶೇಖರಪ್ಪ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-13), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಇ- ಆಡಿಟ್)-1, ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಶ್ರೀ ಜಿ.ಜಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
9	ವೈ.ಎಂ. ಸಿದ್ದರಾಜು, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-17), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಕಾನೂನು ವ್ಯವಹಾರಗಳು-3), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
10	ಡಿ.ಎ. ಫಣಿರಾಜ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-18), ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ-3.3), ವಿಭಾಗೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-3, ಬೆಂಗಳೂರು (ಹೆಚ್.ಎಸ್. ವೀಣಾ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
11	ಬಿ. ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಕೋಲಾರ	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಸ್ಥಳೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-180, ಕೋಲಾರ (ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ಡಿ. ಜಟ್ಟಣ್ಣನವರ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
12	ಕೆ.ಎನ್. ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-1), ಮೈಸೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಸ್ಥಳೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-205, ಮೈಸೂರು (ಶ್ರೀಮತಿ ಶೃತಿ ಚೇತನ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
13	ಎಂ. ಶಿವಣ್ಣ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-2), ಮೈಸೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ-2), ಮೈಸೂರು (ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ.ಡಿ. ಶೋಭ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
14	ಎನ್.ವೈ. ಪ್ರಭುದೇವ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-3), ಮೈಸೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಸ್ಥಳೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-190, ಮೈಸೂರು (ಶ್ರೀ ಯು.ಜಿ. ಡೆನಿಸ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)
15	ಬಿ. ಕುಮಾರ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ-4), ಮೈಸೂರು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಕಾರ್ಯನೀತಿ ಮತ್ತು ಕಾನೂನು), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
16	ಬಿ.ಎನ್. ಲೋಕೇಶ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಸ್ಥಳೀಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಕಛೇರಿ-230, ಸಾಗರ (ಶ್ರೀ ಎನ್. ಪ್ರಕಾಶ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ)

S.V
17/07/18₂

